

关于对部分市直和县市区直部门遵守“六个一律”情况的督查通报

7月9日9时至20时，市转创办采取异地互查方式，抽调10个县市区转创办50余人，组成14个暗访督查组，对市直40多个职能部门、10个县市区57个县直单位，遵守“六个一律”情况进行暗访。现将督查情况通报如下：

一、检查中较好的单位：

经查，大部分单位人员在岗在位情况较好，能够坚持请销假制度，严格遵守“六个一律”规定，经饮酒测试，没有发现中午饮酒现象。表现较好的单位是：

市行政服务中心、市粮食局、市畜牧局、市教育局、市烟草局、市地税局、市档案局、市编办、市民宗局、商水县人社局、商水县卫生局、项城市环保局、郸城县财政局、郸城县行政服务中心。

二、存在问题：

(一)市直单位：

1.市环保局：17时25分检查时，办公室人员全部早退，机关大部分人早退；

2.市体育局：17时35分检查时，大部分人员早退；

3.市能源办：17时35分检查时，齐红亚、张文华早退；

4.市安监局：没有建立考勤制

度；

5.市农机局：管理科科长薛兴华中午饮酒；

6.开发区机关：没有建立考勤制度；

7.市旅游局：没有建立考勤制度，17时18分检查时，外事科科长郭卫缺岗；

8.市红十字会：工作人员王伟上班期间QQ聊天，纪纲中午饮酒，陶炎上网看电影；

9.市农业局：法规科科长韩江峰、发展计划科科长张长虹2人迟到，蔡建华、岳万丽2人缺岗；

10.市科技局：16时检查时，高新技术发展及产业化科刘西明缺岗；

11.市统计局：办公室科员张惠华上班期间看电视剧，综合科科长翟永亮玩电脑游戏；

12.市国土局：司机杨猛、娄坤上班期间玩电脑游戏，信访科科长杜新伟带小孩玩电脑游戏，档案室杜文霞QQ聊天；

13.市人防办：15时36分检查时，财务物质科科员杨进源上网聊天；

14.市城管局：15时50分检查时，设计室杜新伟浏览与工作无关的网页，胡阿锦缺岗，办公室苑美华网上购物；

15.市规划局：16时53分检查时，办公室科员童建华浏览与工

作无关的网页，县乡规划科科长郑学义浏览与工作无关的网页；

16.东新区：17时15分检查时，东新区城市管理中心李品等3人早退；

(二)县市区直单位：

1.淮阳县公路局：11时12分，工会工作人员宋同科在办公室睡觉，其亲属在其办公室电脑上看电视剧；

2.商水县公安局：刑警队长李高明上班期间上网看电影；

3.商水县教体局：人事股、装备中心人员全部缺岗。招生办公室主任刘振明上班期间带孩子在办公电脑上玩游戏；

4.项城市工商局：办公室人员炒股，监察室人员浏览游戏网页，法制股、消协、个体私营经济协会办公室人员全部缺岗。张学英、李学鑫、王子学、李志勇、刘明缺岗；

5.沈丘县公路局：班子成员崔艳霞网上聊天，统计股高高原浏览与工作无关网页；

6.西华县财政局：11时40分检查时，办公室1人在岗，会计室2人在岗，局机关1名副局长在岗，其余科室人员均早退；

7.郸城县民政局：15时18分检查时，双拥办、老龄办、基层政权股、退伍办、财务股、社区服务中心共6个股室人员缺岗。优抚股朱伟、马小燕、安明，社会福利股郭勤、陈华、龙新彦，民管股于小燕，扶工办黄辉，人事股李怀志、张晓雪迟到。

三、几点要求

根据以上情况，市转创办对没有发现问题的单位提出表扬，对存在问题的单位和个人提出通报批评。“作风转变暨环境创优”活动的核心是转变作风。目前，全市转创活动已进入查摆问题阶段，经检查，我市一些机关在作风建设中，仍存在着纪律涣散、作风松散、我行我素等不良现象，暴露出了这些单位制度落实不严、执行力和贯彻力差的问题。为此，市转创办要求：

(一)要高度重视作风建设。

作风建设仍然是困扰和阻碍我市发展的一大障碍，各级机关和领导要把作风建设作为提升效能、创优环境的一项硬性指标，抓紧抓好，常抓不懈，以过硬的作风纪律打造良好的发展环境。

(二)要提高制度执行力。

落实“六个一律”是市委对作风建设的一项具体要求，是加强与群众血肉联系的重要实践，各级要认真落实徐光书记在市委中心组（扩大）学习会上的讲话精神，从严格纪律入手，树立抓好落实是本职、抓不好落实是失职、不抓落实是不称职的意识，自觉执行决策部署，主动服务发展大局，强化执行理念，切实提高制度执行力。

(三)要严肃执纪问责。

认真落实效能问责六项制度，市转创办责成被通报批评的单位写出书面检查，并对被通报批评的人员实施问责。被通报批评人员属县市区的，由县市区纪委监委实施问责；属市直单位的，由所在单位党组书记实施问责，书面检查及问责意见务必于7月16日前报市转创办。

周口市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室

2012年7月10日

向“庸懒散浮软”开战·通报

广告